Dzien dobry.
Tematem dzisiejszej lekcji jest: Kalkulacja podziatowa ze wspélczynnikami.

Rozwiazanie zadanie 18.5

Przypominam, najwygodniej liczy¢ klakulacje w uktadzie tabelarycznym
Kol.1 - nazwa wyrobu: A;B

Kol.2 —ilo$¢ wyrobé: 100 szt.; 200 szt.

Kol.3 —wspotfczynniki:  3; 2

Kol. 4 — liczba jednostek wspdtczynnikowych: 100 x 3 + 200 x 2 = 700
Kol.5 — koszt jednostki wspdtczynnikowej: 28 000,- / 700 = 40,-

Kol.6 — koszt wyrobu gotowego: 40,- x 3 =120,-; 40,- x 2 = 80,-
Sprawdzenie kalkulacji:

Wyroby A — 100 szt.x 120,- = 12 000,-

Wyroby B - 200szt.x 80,-= 16 000,-

Razem: 28 000,-

W zwiazku z tym, Ze liczenie kalkulacji wspdétczynnikowej wystepuje i w tescie i zadaniu praktycznym
egzaminacyjnym, musimy sie nauczy¢ jg liczy¢ dosy¢ doktadnie.

A zatem prosze o wykonanie zadania 18.8 z podrecznika oraz zadania zataczone do lekgc;ji.

W poniedziatek 15.06. podam poprawne rozwigzania. Duzo pracy, ale macie na to duzo czasu.



Mitej pracy.
Pozdrawiam — DA



